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Southern Lithium Corp. nimmt Dienstleistungen
von Small Cap Invest Ltd. in Anspruch

21.03.2017 | IRW-Press

VANCOUVER - Southern Lithium Corp. (TSX-V: SNL, FSE: SL5) (Southern oder das Unternehmen) freut
sich bekannt zu geben, dass es die Dienstleistungen von Small Cap Invest Ltd. (SCI), einem
Geschäftsentwicklungs- und PR-Unternehmen mit Sitz in Frankfurt, in Anspruch genommen hat. SCI wird
das Unternehmen in den Bereichen PR und Geschäftsentwicklung in Deutschland und Europa unterstützen.
Alexander Friedrich ist der President und Chief Executive Officer von SCI.

SCI kann bei der Zusammenarbeit mit vielversprechenden Wachstumsunternehmen, um deren Sichtbarkeit
zu erhöhen und durch ein umfassendes Netzwerk an erfahrenen Partnern und Investoren in Europa Zugang
zu Kapital zu ermöglichen, eine langjährige Erfahrung und Erfolgsbilanz vorweisen. Das Team von SCI
verfügt über ein umfassendes Know-how hinsichtlich der europäischen Finanz-Community und nutzt dieses,
um die Notierung von Aktien, die Gewinnung von Investoren auf Messen und anderen Veranstaltungen, bei
denen öffentliche und private Finanzierungen gesichert werden, sowie eine Vielzahl weiterer
Geschäftsentwicklungsaktivitäten zu ermöglichen.

Clive Massy, CEO von Southern Lithium, sagte: Ich freue mich, mit SCI und Alexander Friedrich
zusammenzuarbeiten, um die öffentliche Wahrnehmung von Southern Lithium zu steigern und das
Unternehmen einer immer größer werdenden internationalen Investment-Community zu präsentieren.
Angesichts der Erfolgsbilanz von SCI bin ich zuversichtlich, dass wir unser Ziel erreichen werden.

Über das Konzessionsgebiet Cruz

Das Unternehmen hat über seinen Joint-Venture-Partner Millenial Lithium Corp. eine formale
Optionsvereinbarung mit Proyecto Pastos Grandes S.A. (PPG SA), einer hundertprozentigen
Tochtergesellschaft von Millenial, über den Erwerb einer Beteiligung von achtzig Prozent (80 %) am
Konzessionsgebiet Cruz von PPG SA im Salzbecken Pocitos in der argentinischen Provinz Salta
unterzeichnet.

Das Konzessionsgebiet Cruz liegt im Zentrum des südamerikanischen Lithium-Dreiecks (Norden von Chile,
Nordwesten von Argentinien und Südwesten von Bolivien). Das Konzessionsgebiet umfasst 2.500 Hektar im
Salzbecken Pocitos in der Provinz Salta, Argentinien, und liegt 11 Kilometer südlich von der
Lithiumsole-Ressource von ADY Resources Limited im Becken von Salar del Rincón.

Das Konzessionsgebiet erstreckt sich im Grenzbereich des vulkanischen Zentrums Rincon, welches die
südliche Grenze des Rincon-Salzbeckens, in dem Ady Resources Limited Lithiumsole fördert, und die
nördliche Grenze des Pocitos-Salzbeckens, in dem sich das Konzessionsgebiet Cruz befindet, darstellt.
Beide Konzessionsgebiete liegen entlang des Gürtelgefüges, in dem sich die wichtigen Lithiumressourcen
der Region befinden, sowie an der Kreuzung eines großen nord-südlichen Verwerfungsgefüge und der
nordwest-südöstlichen Megastruktur, entlang welcher sich der Vulkan Rincon befindet - die mögliche Quelle
der Lithiumsole in beiden Salzbecken.

Das 60 Kilometer lange Salzbecken Pocitos wurde bisher nur in den 1970er-Jahren von der argentinischen
Regierungsbehörde Dirección General de Fabricaciones Militares mit zwölf oberflächennahen Bohrlöchern
erprobt. Dies sind die bislang einzigen bestätigten Erkundungsbohrungen im Pocitos-Becken. Das Bohrloch
mit den besten Ergebnissen befindet sich am südöstlichen Rand der Grenze des Konzessionsgebiets Cruz
und ergab durchschnittlich 417 Teile Lithium pro Million (ppm); dabei ist zu beachten, dass dies historische
Ergebnisse sind, die nicht gemäß den NI-43-101-Standards bestätigt werden können.

Privatplatzierung von Southern

Wie bereits am 7. Februar 2017 angekündigt, hat das Unternehmen eine Privatplatzierung ohne
Brokerbeteiligung im Umfang von 4.000.000 Einheiten (jede eine Einheit) zum Kaufpreis von 0,25 $ pro
Einheit durchgeführt, um damit einen Bruttoerlös von bis zu 1.000.000 $ zu generieren. Jede Einheit besteht
aus einer (1) Stammaktie (Stammaktie) des Unternehmens und einem (1) nicht übertragbaren
Aktienkaufwarrant (Warrant).
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Jeder Warrant berechtigt den Inhaber innerhalb von 18 Monaten nach dem Abschlussdatum der
Privatplatzierung zum Erwerb einer (1) Stammaktie zum Ausübungspreis von 0,35 $. Sollten die
Stammaktien des Unternehmens innerhalb eines beliebigen Zeitraums an zehn aufeinanderfolgenden
Handelstagen zu einem Preis von über 0,50 % pro Aktie gehandelt werden, kann das Unternehmen den
Fälligkeitstermin der Warrants vorverlegen und hat dies den Inhabern der Warrants bekannt zu geben. In
diesem Fall ist das Datum der Endfälligkeit der Warrants der 30. Tag nach dem Datum, an dem das
Unternehmen die Inhaber informiert hat (Zwangsumwandlung).

Die Privatplatzierung unterliegt der Genehmigung der Börsenaufsicht der TSX Venture Exchange. Die im
Rahmen der Finanzierung ausgegebenen Wertpapiere unterliegen einer Haltedauer von vier Monaten und
einem Tag.

Über Southern Lithium Corp. (TSX-V: SNL FWB: SL5)

Southern Lithium Corp. ist ein Ressourcenexplorationsunternehmen, das sich mit dem Erwerb und der
Erkundung von Mineralkonzessionsgebieten beschäftigt. Southern Lithium Corp. hat ein erfahrenes
Management-Team mit einer Wachstumsstrategie zusammengestellt, um ein Lithiumprojekt-Portfolio zu
erstellen. Das vorrangige Ziel des Unternehmens besteht darin, den Aktionärswert durch Explorationen und
Erschließungen qualitativ hochwertiger Ressourcen mittels strategischer Erwerbe, Joint Ventures und
Marketing zu steigern und dabei das geringe Risiko mittels Projektdiversifizierung und eines soliden,
kosteneffizienten Finanzmanagements aufrechtzuerhalten. Mit dem potenziellen Erwerb des
Konzessionsgebiets Cruz hat Southern Lithium die Absicht, sich im Becken Pocitos zu etablieren und
weiterhin seine Vision umzusetzen, sich aus technischer Sicht überlegene Lithiumprojekte zu sichern. Das
Unternehmen ist nur an Projekten mit höchstem technischem Wert in günstigen geopolitischen
Rechtsprechungen interessiert.

Weitere Informationen über das Unternehmen finden Sie auf unserer Website unter
www.southernlithium.com oder unter unserem Firmenprofil auf der SEDAR-Website (www.sedar.com).

FÜR DAS BOARD OF DIRECTORS:

Clive H. Massey
Chief Executive Officer

Weitere Informationen erhalten Sie über:

Southern Lithium Corp.
Sam Eskandari
Tel: +1.416.918.6785
E-Mail: ir@southernlithium.com

Die TSX Venture Exchange und deren Regulierungsorgane (in den Statuten der TSX Venture Exchange als
Regulation Services Provider bezeichnet) übernehmen keinerlei Verantwortung für die Angemessenheit oder
Genauigkeit dieser Meldung.

Diese Pressemitteilung enthält zukunftsgerichtete Aussagen, die bestimmte Risiken und Ungewissheiten
beinhalten. Sämtliche darin enthaltene Aussagen, die keine historischen Tatsachen darstellen, sind als
zukunftsgerichtete Aussagen zu betrachten. Obwohl das Unternehmen der Ansicht ist, dass die in solchen
zukunftsgerichteten Aussagen zum Ausdruck gebrachten Erwartungen auf angemessenen Annahmen
beruhen, sind die Aussagen nicht als Garantien zukünftiger Leistungen zu verstehen. Die eigentlichen
Ergebnisse oder Entwicklungen könnten wesentlich von den in zukunftsgerichteten Aussagen zum Ausdruck
gebrachten Erwartungen abweichen. Zu den Faktoren, die dazu führen könnten, dass sich die tatsächlichen
Ergebnisse erheblich von jenen in den zukunftsgerichteten Aussagen unterscheiden, zählen unter anderem
Marktpreise, erfolgreiche Förderung und Exploration, die dauerhafte Verfügbarkeit von Kapital und
Finanzmittel und die allgemeine Wirtschafts-, Markt- oder Geschäftslage. Es gibt keine Gewissheit, dass sich
solche Aussagen als richtig herausstellen werden. Den Lesern wird deshalb empfohlen, solche
Ungewissheiten nur nach ihren eigenen Maßstäben zu bewerten. Wir sind nicht verpflichtet,
zukunftsgerichtete Aussagen zu aktualisieren, sofern dies nicht ist in den geltenden Wertpapiergesetzen
vorgeschrieben wird.

Die Ausgangssprache (in der Regel Englisch), in der der Originaltext veröffentlicht wird, ist die offizielle,
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autorisierte und rechtsgültige Version. Diese Übersetzung wird zur besseren Verständigung mitgeliefert. Die
deutschsprachige Fassung kann gekürzt oder zusammengefasst sein. Es wird keine Verantwortung oder
Haftung: für den Inhalt, für die Richtigkeit, der Angemessenheit oder der Genauigkeit dieser Übersetzung
übernommen. Aus Sicht des Übersetzers stellt die Meldung keine Kauf- oder Verkaufsempfehlung dar! Bitte
beachten Sie die englische Originalmeldung auf www.sedar.com, www.sec.gov, www.asx.com.au oder auf
der Firmenwebsite!
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